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令和５年第４回長与町議会定例会総務厚生常任委員会会議録（第１日目） 

 

本日の会議  令和５年１２月７日 

招集場所  長与町議会第１委員会室 

 

出席委員 

 委 員 長  金 子   恵       副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  藤 田 明 美       委 員  岡 田 義 晴 

 委 員  八 木 亮 三       委 員  西 田   健 

 委 員  西 岡 克 之 

 

欠席委員 

 な  し 

 

職務のため出席した者 

議会事務局長  荒 木 秀 一        係    長  江 口 美和子 

 

本日の委員会に付した案件 

 請願第２号 現行の健康保険証の存続を求める意見書提出を求める請願 

 

開会 １６時３１分 

閉会 １６時３６分 



○委員長（金子恵委員） 

ただ今より、総務厚生常任委員会を開会いたします。本日急遽お集まりいただいたの

は、請願２号に関しまして、ちょっと決定すべき事項というのがありまして、それを決

めていきたいと思いますので、時間はできるだけ早めに終わらせたいと思います。 

まず、請願２号に対して紹介議員の説明を求めるかどうかというところで、これは皆

さんいかがでしょうか。求めることが必要ということであれば、そういうふうにしたい

と思いますが。よろしいですか。それでは、紹介議員の説明を求めることについては、

依頼するということで決定をしたいというふうに思います。 

では次に、請願人の方が２名今回いらっしゃいますけれども、参考人として来ていた

だく、求めるということについて決めたいと思いますが、まず来ていただくことに、皆

さんどうでしょうか。ご意見は、よろしいですか。そしたら請願者を参考人として来て

いただくということは決定したいと思います。で、この審査の日程なんですけれども、

一応１２月１３日９時半からということである程度はお示ししておりましたけれども、

この時間に完全決定をするということで、何かありませんか。紹介議員の方から請願人

の時間帯とか何かあればと思いますけど、どうでしょうか。よろしいですか。そしたら

１３日９時半から場所は第１委員会室です。請願人の方に参考人として来ていただくと

いうことを決定したいと思います。 

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

次に、意見を聞こうとする案件ということで、これは請願の内容ということで理解で

きるんですけれども、その他に例えば詳しくこういう点は聞いておきたいということが

あれば、事前に請願者の方に連絡しておくということもできますが、何か特別これとい

うご意見があれば。いいですか。ちょっと説明がおかしかったかもしれませんけれども、

事前に大体想定以外で聞いておきたいことがあって分かればということでしたけれども、

大体今まで基本請願の説明の中で、それに対しての質疑ということなので、ここはもう

よろしいですかね。 

請願者の数、冒頭２名と申し上げましたけれど、今回は請願者の方は２名いらっしゃ

るんですかね。１人。請願者は１人来られるということですので、そちらの方で議長名

で依頼の文書を早速送りたいというふうに思います。 

今日の議題はこの分でしたけれども、何か皆さんの方からありませんか。よろしいで

すか。 

それでは皆さん、お疲れさまでした。これで総務厚生常任委員会を閉会いたします。 

（閉会 １６時３６分） 


